

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙИСПОЛКОМА

Выше качество партийной пропаганды

Вчера в нашей газете было опубликовано постановление пленума Ленинградского Обкома ВКП(б) о выполнении Боровичским и Угрюмовским райкомами ВКП(б) постановления ЦК ВКП(б) „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“.

Недостатки в постановке партийной пропаганды, отмеченные постановлением пленума Обкома ВКП(б), имеются и в нашем районе. Перед партийной организацией стоит задача устранить недостатки, отмеченные постановлением пленума Обкома ВКП(б) и усилить руководство пропагандой.

Ряд руководителей партийных организаций в районе в руководстве пропагандой допускают ошибки, в результате отдельные коммунисты дальше изучили первых глав „Краткого курса истории ВКП(б)“ идут. Темы устраиваемых лекций охватывают обширные первые главы истории партии, послеотлаборского периода, являющегося важнейшим этапом в истории большевистской партии, большого внимания не уделяется. Партийный кабинет райкома партии за последний период не проявляет необходимой гибкости и инициативы. Указания пленума Обкома о районных лекциях целиком относятся к нашей районной газете „Ленинское знамя“.

В работе кружков были отмечены серьезные недостатки. Например, в кружке Буденовского сельсовета состав кружка до последнего времени был разрозненным, имела место работа пропагандистов, в результате подготовка кружков и занятий была.

Партийное бюро Балаевского завода (секретарь т. Михель) дважды назначало директисскую конференцию и дважды ее откладывало и все лишь потому, что к конференции глубокой и тщательной подготовки не проходило.

Как и указывает постановление пленума Обкома ВКП(б) после выпуска в лет „Краткого курса истории ВКП(б)“ и постановления Центрального Комитета ВКП(б) „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“ необходимо партийной пропагандой повысить коммунисты, учителя, врачи, техники, инженеры,

служащие, колхозники изучают самостоятельно историю и теорию партии. Райкомом ВКП(б) организуются лекции, доклады, консультации, теоретические конференции. Партийная организация ст. Тосно (секретарь тов. Максимов) провела особое совещание товарищей, самостоятельно изучающих историю партии, по обмену опытом работы над книгой. Это совещание показало, что ряд товарищей не умеют работать над книгой, не знают как составить конспект. Учитывая требования коммунистов, через некоторое время партийная организация провела групповую консультацию на тему „Как работать над книгой и как составить конспект“. На консультацию пришло 15 товарищей. Также руководителем и такая помощь партийной организации товарищам, самостоятельно изучающим историю и теорию партии, диктует вперед дело партийной пропаганды, повышают ее качество.

Значение теоретических конференций велико. Но опыт показывает, что это значение можно еще значительно поднять, если партийные организации будут тщательно, конкретно руководить подготовкой к этим конференциям. Недостаточная подготовка отдельных товарищей, например, имела место на теоретической конференции в пос. Тосно 27 и 28 июня. 31 июля отделом пропаганды и агитации проводится теоретическая конференция на тему „Учение Ленина—Сталина о социалистическом государстве“. Долг партийных организаций, коммунистов и непартийных большевиков к этой конференции подготовиться значительно лучше, не повторить прошлых ошибок.

Устав нашей партии требует от каждого коммуниста неустанной работы над повышением своей сознательности, над усвоением основ марксизма-ленинизма. Постановление пленума Обкома ВКП(б) требует от партийных организаций устранить недостатки в постановке партийной пропаганды и усилить руководство ею.

Священная обязанность каждого партийного руководителя, каждой партийной организации по-большинству выполнять решение пленума Обкома ВКП(б) и добиться повышения качества партийной пропаганды.

В Совнарком Союзе ССР

Обсудив вопрос о приёме зерна урожая 1939 года от колхозов, совхозов и единоличных хозяйств, Совнарком Союза ССР постановил:

1. Запретить заготовительным организациям Наркомага возвращать обратно зараженное клещом зерно, сдаваемое государству колхозами, совхозами и единоличными хозяйствами.

В случаях доставки на приемные пункты зерна, зараженного клещом, принимать такое зерно от колхозов, совхозов и единоличных хозяйств со скидкой с веса в размере 2 процентов и со скидкой цены 30 копеек за один центнер.

2. Обязать заготовительные организации Наркомага принимаемое зерно, зараженное клещом, складывать отдельно и производить его обработку до полного обеззараживания.

3. Обязать председателей колхозов, директоров совхозов и МТС земельные и советские органы принять все меры к тому, чтобы обеспечить сдачу государству зерна не зараженного клещом, для чего организовать в каждом колхозе и совхозе обязательную очистку предназначенного к сдаче зерна с целью недопущения попадания его на элеваторы и пункты Заготовитерно в зараженном виде.

(ТАСС).

Звенья созданы формально

Немало разговоров о пользе звеньев на сенокосе, о создании их было в колхозе „Дружный“, Ульяновского поссовета. Однако дальше список дело не пошло — на самом деле звенья не созданы. Сенокос проходит очень медленно. Две месячные сенокосильники работают от случая к случаю. Колхозники поздно выходят на работу и рано возвращаются.

Редкий раз когда бы привлекла внутреннего распорядка не нарушалось. Председатель колхоза Александров и в целом правление колхоза мало обращают на это внимания, не привлекают к ответственности лидеров и прогульщиков, прикрывающихся почетным званием колхозников.

Б. Назаров.

Закончить сенокос до начала уборки хлебов

Ссылаясь на погоду...

В колхозе „Осоавиахим“, Рабовского сельсовета, требуется выкосить около 700 га трав. Для того, чтобы во-время закончить сенокос на этой площади, необходимо правильно организовать труд и использовать сенокосилки. Не чувствуется этого в колхозе „Осоавиахим“. Работают здесь скопом. Индивидуальная сельщина, как одно из средств повышения производительности труда, не введена. Нормы выработки не выполняются, да и трудно учесть работу, когда люди работают скопом. В колхозе имеется несколько сенокосилок, но они в ход не пущены по причине... плохой погоды. В результате из 700 гектаров покоса выкошено только около 30 гектаров, но и с этой площади до

сих пор государству не сдано ни одного килограмма сена.

Руководители колхоза ссылаются на недостаток рабочих рук, что, мол, все колхозники заняты на своих хуторах, да и погода неважная. Но так ли действительности? На своих хуторах работает пятая часть всех членов колхоза. Несколько колхозников заняты в второстепенных работах и на своих участках, а сенокосом не занимаются.

Подростки к работе не привлекаются.

Время не ждет. Давно наступила пора массового сенокоса. Нужно использовать каждую сенокосилку с наибольшей нагрузкой, ввести звеньевую систему организации труда.

Н. Маханько.

Срывают силосование

Хоченский сельсовет объединил пять колхозов. Колхоз „Коркино“ имеет крупную животноводческую ферму. Во всех остальных сельхозартелях: „Сустье-копец“, „Сустье-поляна“, „Заволожье“ и „Хоченье“ также имеются товарищи фермы. Первоочередной задачей колхоза в настоящее время является заготовка раннего силоса. В сельхозартели „Сустье-копец“ заложено раннего силоса 40 тонн, в колхозе „Заволожье“—37 тонн, в „Сустье-поляне“—30 тонн. Производит силосование колхоз „Коркино“. В то же время из 6 колхозов Любавского сельсовета ни в одном силосование не проводят. Отдельные колхозы засеяли кормовые культуры—турнепс и ячмень-освину смесь. Но все хуже дело обстоит в колхозе „Расцвет“, где при

наличии 115 голов крупного рогатого скота, 50 штук свинополов и 40 овец ничего не сделано для укрепления кормовой базы: не посеяны культуры ни на зеленую подкормку, ни на силос. Не посеяны турнепс. Ранее силосование также не проводится. Председатель колхоза тов. Андрейев распространяет „теорию“ о том, что от раннего силосования нет никакого толка.

Надо решительно покончить с подобными настроениями. В решении партии и правительства о развитии животноводства в колхозах особо отмечается вопрос укрепления кормовой базы, а поэтому не должно быть никаких причин, тормозящих заготовку силоса—ценнейшего питательного корма.

И. Колесник.

Учетковый зоотехник.

Поздно выходят на работу

Председателем правления артели „Сустье-поляна“, Хоченского сельсовета, на протяжении трех последних лет работает И. В. Киселев. Он плохо руководит колхозом, не оправдывает доверия колхозников. Сельхозартель постоянно затягивает все текущие сельхозработы. Причиной этому—семейственность, бесконечные пилки Киселева. Бригадиры-полеводы в колхозе нет. Неорганизованность, раскулаченность дает себя знать на темпах сенокоса. Необходимо косить 120 гектаров трав, а к 13

июля не было косшено и четверти всей сенокосной площади. Особо затягивается уборка и сдача государству уже скошенного сена. Наряды на сенокос, как правило, накануне не выдаются, в результате чего колхозники приступают к работе только в 7—8 часов, а лучшее время для косбы—3—4 часа утра—бесположн уходит.

Хоченский сельсовет должен принять все необходимые меры и оздоровление колхоза „Сустье-поляна“.

К. Павлов.

Письма в редакцию

Благодарю партию и правительство

В 1934 году, оставшись без отца и матери, и пришед в детский дом. В 1939 году я окончил семилетку и поступил в Ленинградский учетно-экономический техникум. На всем протяжении своего воспитания в детском доме я был окружен заботой и вниманием со стороны педагогического и воспитательского коллектива. Я благодарю нашего классного руководи-

теля А.С. Назарову, группового воспитателя тов. Андрееву и директора нашего детского дома тов. А. В. Игнатьева, которые воспитали меня и направили на верный жизненный путь.

Я благодарю лучшего друга советской молодежи тов. Сталина за счастливую жизнь.

И. Развозов.

Вывиный воспитаниник Марьинского детдома.

Когда кончатся безобразия в Любанском клубе

Недавно в городе Любань были вывешены многообещающие афиши о проводимом кинофестивале. В программу фестиваля входили лучшие фильмы — „Ленин в Октябре“, „Ленин в 1918 году“, „Великое зарево“ и другие.

Президентом раллевался зритель. Кинокартина „Ленин в 1918 году“ по неизвестным причинам не демонстрировалась.

28 июня должна была демонстрироваться тремя

сеансами картина „Великое зарево“. Какова же была досада зрителей после того, как администрация клуба сообщила, что кино не будет.

— Народу мало, нам невыгодно, — беззащитно заявил заведующий клубом тов. Власов. Тут же он сослался на болезнь киномеханика. Киномеханик на самом деле был пьян.

Спрашивается, когда кончатся безобразия в Любанском клубе? **К. Васильев.**

По следам наших материалов

В №-ре 138 газеты „Ленинское знамя“ была помещена статья бригады общественного смотря под заголовком „Укрепить трудовую дисциплину“. В статье указывалось на недостатки в уходе за овощами в колхозе „Осоавиахим“, о неувольнительной дисциплине. Председатель Рыбовского сельсовета т. Иванова по этой

статье сообщает: „Колхоз „Осоавиахим“ в настоящее время всю свою работу по уходу за овощами перестроил. Организованы заезды, закуплен необходимый инвентарь. К колхозникам, не выходящим на работу, были приняты необходимые меры, после чего выход на работу улучшился. Вопрос о соотносе обсужден на собрании колхозников.“

Анна Спельман будет трактористкой

Все мы с удивлением смотрели что Анна Спельман — не проходила специальных курсов, а так замечательно управляет трактором. Теперь многие наши колхозники действительно убедились, что женщина может быть хорошей трактористкой.

Анна Спельман с большой охотой записалась в кружок по изучению трактора и с большим нетерпением ожидает регулярных занятий кружка. А пока нет занятий она работает с трактором-прицепником. Еще, не изучив теории, она уже может пускать и останавливать трактор.

Мы создадим все условия, чтобы Анна Спельман и другие девушки нашего колхоза успешно закончили курсы трактористок.

П. Трофимов

Председатель колхоза „Кайболово“.

Недоброкачественные товары

В Любанское сельпо поступила в продажу картофель, совершенно не пригодный для употребления в пищу. Любанское сельпо (председатель правления т. Белов) продавало ее по цене 50 коп. за килограмм.

Тов. Белову пора прекратить торговлю таким картофелем.

Пакуляторь.

По нашей родине

Празднование 20-летия освобождения Урала от Колчака

14 июля в Свердловске состоялось торжественное заседание пленума горсовета, посвященное 20-летию освобождения Урала от Колчака.

С докладом о 20-летии освобождения Урала от Колчака выступил заместитель командующего войсками Уральского военного округа, дивизионный комиссар тов. Найдетов.

С большим подъемом пленум послал приветствия вождю народов товарищу Сталину, главе советского правительства тов. Молотову, руководителю вооруженных сил РККА, маршалу Советского Союза тов. Ворошилову и секретарю Центрального Комитета ВКП(б) тт Жданову и Андриееву. (ТАСС).

На полях Союза

Сотни новых районов приступили к уборке хлеба. Началась косовица ржи на юге Белоруссии, Курской, Сталинградской и южных в Куйбышевской и Чувашской областях. Постела розь в Пензенской, Тамбовской областях и в ряде районов Башкирской АССР и Тульской области.

Урожай ржи преимущественно хороший и удовлетворительный.

Тысячи колхозов Крыма, Краснодарского края, средние и южные Украины уже закончили уборку обильного урожая своей пшеницы. Сейчас здесь развернулась массовая уборка яровых — пшеницы, ячменя, овса. В центральных областях Сибири они цветут, а в северных районах — колосится. (ТАСС).

Передвижная хата-лаборатория на колхозных полях

Украинский научно-исследовательский институт зернового хозяйства имени Куйбышева (Днепропетровск) организовал передвижную хату-лабораторию. Она установлена на автомашине и снабжена необходимыми приборами.

Лаборатория уже обследовала ряд колхозов Гепшицкого, Сивашского, Акмоевского и Молотовского районов, Запорожской области, вступивших в мас-

совую уборку урожая. Для заведующих 13 колхозных хат-лабораторий проведены инструктаж и консультации о методике уборки урожая с опытных участков колхозов.

В артелях „Восточный гитант“, „Червоный Сиваш“, Гепшицкого района проведены беседы с колхозниками о задачах уборки урожая в соответствии с решениями ЦК ВКП(б) СНК СССР. (ТАСС).

Общественное хозяйство колхоза — основа благополучия колхозников

Решения партии и правительства о мерах охраны общественных земель колхоза от разбазаривания вооружили большевиков, весь советский народ документом, имеющим огромное теоретическое и практическое значение для дальнейшего развития социалистического строительства в нашей стране.

Со сталинской пророчливостью намечены пути дальнейшего развития колхозного строя и снова подчеркнуто значение общественного хозяйства колхозов.

Товарищ Сталин весной 1930 года писал: „Основное звено колхозного движения, его преобладающую форму в данной момент, за которую надо теперь ухватиться, представляет сельско-хозяйственная артель“.

В сельскохозяйственной артели обобществлены основные средства производства; благосостояние колхозника основано на об-

щественной, социалистической собственности на землю и на коллективном труде. Личное приусадебное хозяйство колхозника, размеры которого ограничены уставом сельхозартели, имеет часто подобный характер.

Подчеркивал значение артели, как решающего условия перехода крестьянства к социализму и коммунистического воспитания колхозников, товарищ Сталин указывал: „А артель правильно сочетает личные, бытовые интересы колхозников с их общественными интересами, б) артель удачно приспосаблиет личные, бытовые интересы — к общественным интересам, облегчат тем самым воспитание завтрашних единичников в духе коллективизма“.

Майский пленум Центрального комитета партии указывал: „а) артели правильно сочетают личные, бытовые интересы колхозников с их общественными интересами, облегчат тем самым воспитание завтрашних единичников в духе коллективизма“.

колхозников общественных земель колхозов, являющихся неприкосновенной социалистической собственностью, основой крепости и могущества колхозного строя. В ряде мест личное приусадебное хозяйство становилось из подсобного основного, и это вело к падению значительной части мелких колхозников, сидящих на шее у честных колхозников.

Партия со всей глубиной вскрыла эти буржуазные тенденции. Намечены задачи дальнейшего развития колхозов и пути осуществления этих задач.

Сознание людей, учит нас товарищ Сталин, отстает в своем развитии от их фактического положения. Ошибочно поэтому думать, что, вступив в колхоз, крестьянин сразу забывает привычки, еще оставшиеся у него от капиталистического строя.

равенство в колхозах в свою выгоду, а другие желают выгнать из колхозов эти пережитки и это неравенство“.

Эти противоречия есть противоречия между общественными и личными интересами колхозников. Но при социализме общественные интересы сочетаются с личными; между ними, по выражению товарища Сталина, непримиримого контраста не имеется и не должно быть. Больше того, только социалистическое общество может дать наиболее полное удовлетворение личным интересам трудящихся. Это — с каждым днем все более возрастающее и неисторичное удовлетворение личных, бытовых интересов происходит на основе роста общественных богатств.

Каждый честный работающий колхозник знает по своему опыту, что, чем больше его доля в общественном труде, в общественном хозяйстве колхоза, тем быстрее увеличивается доход колхоза, тем больше растет выгода на трудовые, тем более замкочной становится его личная жизнь.

Возьмем, например, не-

большой Уральский колхоз „Красные борцы“, о котором недавно рассказывала „Правда“. Здесь все колхозники работают честно. И цифры ясно показывают чудесные результаты этого коллективного труда. Годовой доход колхоза — 17.877 рублей за 1935 год вырос до 108.000 рублей в 1938 году. Средняя выработка трудовой на каждого трудоспособного за 3 1/2 года возросла с 272,397. Общественное хозяйство колхоза „Красные борцы“ расширяется и крепнет, непрерывно растет вместе с ним и размер важной части трудодня — 55 коп. в 1935 году — 3 р. 95 коп. в 1938 году.

Так обстоит дело в колхозе „Красные борцы“. И обстоит дело во всех колхозах, где все колхозники честно работают. Сельско-хозяйственная артель — основная форма колхозного движения — базируется на правильном сочетании интересов общественного хозяйства колхоза с личными интересами колхозников — мощи и крепости общественного хозяйства колхоза — основа благополучия каждого отдельного колхозника. **А. Григорьев**

ОРГАНИЗУЕМ РАЗВЕДЕНИЕ И ВЫЛОВ РЫБЫ В ВОДОЕМАХ РАЙОНА

БУДЕМ РАЗВОДИТЬ ВЫСОКОСОРТНУЮ РЫБУ

Вблизи нашего колхоза «Красная Костуа» имеется четыре озера, в которых в изобилии водятся разные рыбы: щуки, окуни, плотва и др. Но лов ее у нас не организован. Правда, некоторые наши колхозники занимаются рыболовством, но это носит случайный характер. Организованная ловля рыбы не производится.

Часто наши колхозники говорят о приобретении рыболовецких снастей и использовании водоемов для рыбной ловли, но дальше разговоров дело не идет. Ни районские организации, ни сельсовет не помогают нам организовать колхозное рыболовство. Между тем, мы имеем в разные периоды года много свободного времени и могли бы выработать на местный рынок для снабжения трудящихся десятки центнеров рыбы.

Мы приходим к выводу, что президиуму райисполкома следовало бы серьезно заняться использованием всех местных водоемов озер и рек и организацией выхаживания рыболовства. Если этот вопрос будет положительно разрешен,

мы найдем средства и приобретем невод. Из среды лучших, более опытных рыболовов, выделим специальную рыболовецкую бригаду из 5-6 человек. Мы ставим вопрос и о том, чтобы наши колхозы занимались одновременно рыболовством и улучшением водоемов. У нас в районе есть хорошие озера, но в некоторых из них мало рыбы. В эти озера следует подпускать мальки более ценных сортов рыб и заботливо их выращивать. Необходимо также позаботиться о том, чтобы исследовать все озера, очистить дно от захламленности, сделать озера удобными для ловли рыбы неводом.

Максимальное и организованное использование местных водоемов для рыбной ловли — важнейшая задача районных организаций. Этим делом надо заниматься без промедления. Колхозы ждут помощи в организации рыболовства.

Колхозники сельхозартели «Красная Костуа», Замосельского сельсовета, Г. И. Максимов, П. И. Ильин, А. Я. Гусев, В. А. Демидов и др.



Колхоз «Лужина», Ленинградского района. Ленинградская обл. успешно вылавливает план лова рыбы. На снимке: Рыбколхозник П. Е. Яковлев за выловленной рыбой на приемном пункте Усть-Луга.

В письмах, напечатанных сегодня, колхозники подняли насущнейший вопрос — использование водоемов для организации рыбной ловли. В самом деле, ведь до сих пор президиум райисполкома почти ничего не предпринял для того, чтобы по-настоящему взяться за правильное, культурное ведение рыболовецкого хозяйства. Все водоемы для эксплуатации переданы райищепромкомбинату. Но и здесь речи нет о том, чтобы в малорыбных озерах подпускать мальки, разводить быстрорастущие и ценные сорта рыбы, улучшать водоемы, все дело сводится в потребительских тенденциях — вылавливать рыбу там, где она есть и где можно ловить.

Правы колхозники артели «Связь» и «Красная Костуа», предлагающие широко организовать колхозное рыболовство. Задача райищепромкомбината помочь колхозам в этом деле, установить контроль за правильным использованием водоемов и разведением рыб, добиться того, чтобы в ближайшие годы в каждом озере и реке в изобилии были разведены высококачественные сорта рыб и организован ее лов.

О КОЛХОЗНОМ РЫБОЛОВСТВЕ

Наше Пендиковское озеро большое, имеет в окружности 10 километров. Оно богато рыбой. В прошлом году мы решили заняться рыболовством и приобрели хороший новый невод длиной 108 метров. Весенняя путина нам дала хорошие результаты, вылавливали в день до 500 килограммов, в другое время года вылавливали 250-300 килограммов рыбы в день. Весь улов, согласно договора, славали в кооперацию, покупатели имели возможность приобрести в магазинах свежую рыбу.

Важность и выгода колхозного рыболовства совершенно очевидна. Мы неплохо справлялись со всеми сельскохозяйственными работами и в свободное время ловили рыбу. Но сейчас, почему-то райисполком не разрешил нам продолжать это полезное и нужное дело. Наш богатый водоем, по-существу, ничем не используется. Правда, ловцы райищепромкомбината приезжали на наше озеро, но результаты были плохие. Наш же невод лежит в бездействии.

В нашем районе насчитывается до трех десятков озер и несколько рек. В них много рыбы, часть же водоемов нуждается в искусственном разведении рыб.

Кое-где надо произвести очистку дна водоемов, чтобы в них можно было забрасывать невод, и сделать другие улучшения. Однако правильным ведением рыболовецкого хозяйства, охраной водоемов и разведением рыб у нас никто не занимается, а этим делом районным организациям следовало бы заняться. Наши колхозники ставят перед райисполкомом вопрос о том, чтобы нам в ближайшее время была разрешена рыбная ловля в местных водоемах. Живя на берегу озер, ловля рыбы является нашей жизненной потребностью. В среде наших колхозников есть опытные рыбаки, хорошо знают дно и берег озера, знают места, где можно больше поймать рыбы. Из них мы предлагаем создать специальную рыболовецкую бригаду. Им, как и всем другим колхозникам, будем начислять трудодни, а улов славать по договору в кооперацию.

Мы ждем от президиума райисполкома положительного разрешения этого вопроса в ближайшее время.

Председатель колхоза «Связь», Эстонского сельсовета.

А. А. Сярки.

Возобновить рыбную ловлю

Наше Пендиковское озеро — богатый источник снабжения трудящихся города рыбой. В этом году мы рыбу не ловим, хотя имеем свой исправный невод. Мне кажется, что ловлю рыбы колхозами следует всячески поощрять и помогать в организации рыболовства. В колхозах, находящихся неподалеку от водоемов, необходимо создать рыболовецкие бригады; закрепить за колхозами водоемы, чтобы колхозы занимались их улучшением и разведением высококачественных видов рыбы.

Среди нас есть опытные рыболовы. В прошлом году наши рыбаки много слали продукции в кооперацию. Доходы от этого значительно повысили стоимость колхозного трудодня.

Колхозник сельхозартели «Связь», Эстонского сельсовета.

В. И. Михайлов.

Рыбная ловля — наше любимое занятие

Мы нестары занимались ловлей рыбы на своих озерах. Живя еще в единоличных хозяйствах, мы с озер получали большие дополнительные доходы, снабжали собой и часть вывозили на рынок. Конечно, что сейчас, работать коллективно, нам это дело организовать легче. Между тем, до сих пор у нас рыболовство не организовано, хотя в отдельные периоды года у колхозников много ценного времени пропадает зря. Мы свободно могли бы, при соответствующей постановке дела, давать для снабжения трудящихся десятки и сотни центнеров рыбы.

Мы любим и знаем рыболовство и выражаем свое желание взяться в рыболовецкую бригаду и в свободное время от сельскохозяйственных работ готовы заняться этим важным делом.

Колхозники сельхозартели «Красная Костуа», Замосельского сельсовета И. Ф. Богданов, Е. В. Кожухов.



Колхоз имени Велова, на Пеловском озере. (Лен. обл.), выполнял выполнением полугодовой программы вылова рыбы в 20 млн. Рыбаки-колхозники борются за досрочное выполнение годового плана. На снимке: провозы рыбиков на зана.



Передовик рыбачьего колхоза. На снимке: один из лучших молодых рыбаков с озера Велова на Пеловском озере — Игорь Жарина. Знает, в котором работает тон. Жарина, выполняло полугодовой план на 100 процентов.

ЗА РУБЕЖОМ

Военные приготовления в Данциге

Как сообщает польская печать, в последнее время снабжение данцигских фабрик оружием производится в большой тайне, чем раньше. За последние несколько дней в Данциг прибыли значительные транспорты оружия и снаряжения.

Транспорты оружия направляются к городской бойне и электростанции, расположенным на берегу реки Мотлау. Оттуда оружие

перевозится на гору Бингоферг.

В населенном пункте Пшелек начато рытье противотанковых рвов глубиной в три метра и шириной до 5 метров. Эти рвы расположены на небольшом расстоянии от шоссе, ведущего из Данцига в Тшеб.

Из Германии каждый день прибывают в Данциг все новые группы так называемого „добровольческого корпуса“.

Переброска германских войск и оружия в Данциг

ЛОНДОН, 13 (ТАСС). Корреспондент газеты „Дейли телеграф энд Морнинг пост“ сообщает из Данцига, что позавчера вечером туда снова начали поступать боеприпасы и оружие, привезенные морским путем из Восточной Пруссии. Оружие было перевезено на грузовиках в различные пункты города.

ЛОНДОН, 12 (ТАСС). Специальный корреспондент газеты „Ньюс крикник“ сообщает из Данцига, что, по слухам, вчера рано утром туда прибыло 1.200 солдат из германского легиона Кюндор, который, как известно, сражался в Испании на стороне генерала Франко.

Тяжелое положение испанских беженцев во Франции

Французская рабочая печать сообщает о новых мерах притеснения, предпринимаемых французскими властями по отношению к испанским бойцам, политическим комиссарам и офицерам из бывшей республиканской дивизии Листера.

Бойцы и командиры этой дивизии помещены в концентрационный лагерь. Вла-

сти лагеря на днях объявили бойцам, офицерам и комиссарам дивизии Листера, что они будут выгнаны из Франции. Другим испанским беженцам было объявлено, что они будут отправлены в „трудовые колонии“, т. е. на принудительные работы без выплаты заработной платы.

Празднование 150-летней годовщины Французской буржуазной революции в Париже

Национальный праздник 14 июля, совпадающий в этом году с 150-летием Французской буржуазной революции, прошел в Париже с большой торжественностью. В военном параде участвовали прибывшие в Париж на празднование английские войска. Всего в параде приняло участие 30 тысяч войск, 400 самолетов. На правительственной трибуне находились: президент Франции Лебрен, глава правительства Даладье и др.

Массовое шествие и демонстрация трудящихся в ознаменованье дня взятия Бастилии были весьма многочисленны. Шествие проходило под лозунгом единства трудящихся масс в борьбе против фашизма.

(ТАСС).



В рыбацком колхозе на Пелюском озере организован стрельковый кружок. Пограничники ведут в этом кружке большую работу, помогают колхозникам овладеть искусством меткой стрельбы. Все кружковцы готовятся сдать нормы на охоту „Ворошиловского стрелка“. На охотке (слева направо): руководитель кружка младший командир пограничник П. Я. Иванченко, комиссар колхоза Н. П. Мазышев, колхозники П. Д. Тавризов, Т. Д. Буторова, учитель П. А. Андреев. (Второ в левом ряду Т. А. С. С.)

ПО РАЙОНУ

Молочно-товарная ферма колхоза „Примерное“

С каждым годом растет молочно-товарная ферма колхоза „Примерное“, Андриановского сельсовета. Эмилия Петровна шесть лет заведует колхозной фермой. За это время колхозное стадо выросло с 28 до 81 головы скота. На год в год повышается удой. Если в 1937 году

среднегодовой удой составлял 1400 литров на каждую корову, то за первое полугодие текущего года удой достигает 1025 литров. Доярки колхоза „Примерное“ облажаются в этом году получить среднегодовой удой более 2000 литров от каждой коровы.

Сдача норм на оборонные значки

Воспитанники Марьинского детского дома активно занимаются в оборонных кружках. В этом году нормы по комплексу „Готов к труду и обороне“ сдали 29 воспитанников, по комплексу ПВХО—16 и юными ворошиловскими стрелками стали 6 воспитанников.

За истекший летний период нормы по плаванию сдали 24 человека, по прыжкам—47, по бегу—41, юными гранатометчиками стали 36 человек.

Сдача норм продолжается.

Массовая экскурсия

Недавно состоялась массовая экскурсия работников Марьинского детского дома в гор. Пушкин.

Экскурсанты ознакомились с достопримечательностями этого города, посетили дворцы. В экскурсию приняло участие 17 человек.

Сделаем хорошую дорогу

В Нельгорском сельсовете в текущем году 30 процентов в среднем намечено выделить на дорожное строительство. В настоящее время сельсовет заключил договор с Тосненской МТС на ремонт 5,5 километров. Михайлов.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ОБНАРУЖЕНЫ ДВА ТРУПА. 12 июня с. г. в р. Усть-Шнора, близ станции Саверья обнаружены два трупа. Живщина 28—30 лет походила на татарку, среднего роста, цвет волос русый, подстриженная, цвет глаз серый, на лице слегка имелись следы отцы осы, одежда в простом стиле, платье светлотабачного цвета с белыми цветами, белую юбку, на ногах надушенные спортивные желтого цвета, протекторы коричневые чулки.

Труп ребенка 2—3 года, одетого в черную бумажный свитер, шапку репуку, на ногах коричневые туфли.

Гражданам, владеющим данными личности, просьба явиться в Угрюмск Тосненского РОМ.

Зам. ответств. редактора П. КОРЧАГИН.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ПЕРЕД ВЫБОРАМИ ПРЕЗИДЕНТА В США

В ноябре 1940 года состоятся очередные выборы президента США (в США президент избирается всеобщим голосованием сроком на 4 года; последнее выборы состоялись в 1936 году). Хотя бы выборы отозвались еще более года, однако в стране существует уже разгоревшаяся предвыборная кампания. Это объясняется тем, что президент США играет в управлении государством гораздо большую роль, чем в других буржуазных республиках. От того, кто будет президентом—прогрессивный деятель или реакционер—во многом будет зависеть будущее направление как внешней, так и внутренней политики США. Одновременно с выборами нового президента будут проведены и выборы конгресса (парламента США). Следовательно, его состав будет несомненно зависеть от того, кто будет избран президентом.

Уже сейчас обе страны разбиваются на два лагеря: сторонников прогрессивной политики и сторонников реакционной. Прогрессивная политика Рузвельта в основном сводится к следующему: для ограничения экономического кризиса государство должно активно вмешиваться в хозяйственную жизнь страны и,

в частности, ограничить безраздельное хозяйничанье крупных капиталистических объединений; государство должно облегчить участь безработных путем широкой организации общественных работ; правительство должно провести рабочую законодательство, улучшить положение рабочих и расширить демократические права населения; наконец, США должны активно сотрудничать со всеми миролюбивыми странами против фашистской агрессии и решительно подавить подпольную деятельность фашизма в США.

Противники Рузвельта—реакционеры—выступают против вмешательства государства в экономику, в оборону экономики, то есть за провозгласить крупный капиталистический объединений, требовать сокращения помощи безработным, бороться против рабочего законодательства. Но в то же время они проповедуют идеи империализма США и международные союзы, что является полной поддержкой фашистских агрессоров.

В провозглашении своей политики Рузвельт опирается на прогрессивную часть демократической партии, к которой он сам принадлежит, и на широкие массы избирателей. Противники Рузвельта опираются на республи-

канскую партию и часть реакционных членов демократической партии. Их политика поддерживает также различные фашистские организации в США, в частности, организация германских фашистов „германо-американский союз“.

Кандидатуры в новые президенты будут выставлены на съезде демократической и республиканской партий летом 1940 года.

Все прогрессивные слои населения США желают, чтобы президентом США был избран Рузвельт. Но многие будут избегать от позиции демократической партии, в которой есть немало реакционеров. Во многом этому, поддержка кандидатуры Рузвельта со стороны широких масс избирателей обеспечена, ибо они знают, что приход и власти президента реакционера резко ухудшит положение трудящихся и сделает США оружием фашистских агрессоров.

Большинство американских граждан все больше и больше начинают понимать, что только прогрессивная политика внутри страны и сотрудничество США с миролюбивыми странами против фашистских агрессоров может преградить дорогу подымавшей голову фашистской реакции. (ТАСС).